

年轻妈妈网晒卡通早餐受追捧

网友大赞其匠心巧手

□记者 沈之莹

近日,网友“LSASM”将老婆近一个月来的自制早餐发到网上,受到网友追捧,点击量达到4万多次,评论近百条。他在帖子中这样写道:“每个人都有自己的喜好,我家的阿屠姐也不例外,她喜好做手工布艺,自制她自己说好吃的美食。下面是她近一个月的自制早餐,如果你们能给她点鼓励,她会做得更好。”

早餐达人是一位年轻妈妈

记者联系上网友“LSASM”的妻子屠女士,她家住鄞州,是一个5岁女孩的妈妈,从事金融工作。

“是老公偷偷把我的早餐照片发到网上,然后拉我看评论说我出名了,其实我就是随便做做。”屠女士自称是个吃货,热爱美食。今年7月份开始自制早餐。

相比老公,她说自己的手艺很一般,平常很少下厨,“我老公做龙虾和牛蛙很好吃,家里来客人都是他出马。”

屠女士做饭多靠上网自学。有网友表示好奇:如果每天要去上班,哪有时间花心思去做这些早餐呀?

“自己做早餐得比平时提早半小时起床,有时,前一晚得准备好食材。”她的微信里有个“早餐日记”:酸奶谷物脆加鸡蛋猕猴桃、自制时蔬手抓饼、猪仔饭团……

为女儿做卡通型早餐

女儿喜欢吃,屠女士为此费了不少心思。“蘑菇”是用小番茄和鹌鹑蛋制成,为了吃起来有味道,她在鹌鹑蛋里装进盐和酱料,然后在一旁摆上卡通摆件;猪仔饭团中,猪的耳朵和鼻子是用火腿肠做的;即便是摆个苹果,她也要切成螃蟹的模样,两颗黑色的苹果籽成了螃蟹的眼睛。

“感觉女儿对早餐的兴趣提高不少,现在想吃了就会问:妈妈什么时候给我做好吃的?”受屠女士的影响,她的一位同事也开始自制早餐,“一顿美美的早餐会让一天的心情大好,而且爱好会让生活变得很充实。”

屠女士的自制早餐受到网友的欢迎与鼓励——

“清清菜茵河”:匠心巧手,当艺术遇上生活,她把两者完美融合,大赞。

“过往有人”:瞬间感觉食欲大发。

“小向007”:看了都好有食欲啊,每天是大饼油条,都吃腻啦。

“lix315”:能做出这样的早餐,起码看到了她的耐心和细心,做事认真的态度。

“苹果妹妹”:最主要还是满满的爱意,以后我叫我儿子也要娶这样的媳妇。



屠女士做的一系列卡通型早餐。

网友“LSASM”供图

面对1.75万元现金不动心

甬城环卫工人拾金不昧蔚然成风

□记者 边城雨 通讯员 范奕齐

记者昨天从城管环卫部门了解到,今年中心城区环卫工人拾金不昧的事例达600多起,“较多的遗落地点是银行门口、公共自行车棚、花坛边上,市民会有短暂停留的行为,遗失概率较大。还有的是不法分子偷盗市民的财物,将有用的拿走了,没有用的抛弃在花坛内。捡到的失物,有高额现金、银行卡,也有行李物品等。”市城管局市容环卫处处长余宁说。

记者在采访中了解到,因为职业的特殊性,环卫工人每天行走在街头巷尾,和他们擦肩而过的市民数以万计。当市民迷路或遗失重要物件时,脑海中闪现的人群里肯定有这些环卫工人的身影。于是询问指路、失物寻找几乎是环卫工人每天都会遇到的事情。

“问路是家常便饭,因为我们的保洁范围比较固定,周边每一个角落都很熟悉,每天都有10来个路人问路,基

本都能回答得八九不离十。”在天一药行街保洁的王大姐笑着说,捡到东西的概率也很大,因为出行的人多嘛,难免有粗心的市民遗落物件。

据市城管市容环卫部门介绍,中心城区每天有7000多名环卫工人在道路上进行日常保洁,“扫干净地面,为市民提供清爽的道路环境是我们的职责,对于市民问路及要求帮忙寻找失物,我们也会尽量去满足,想方设法找到失主,让失物完璧归赵。”余宁说。

就在前不久,环卫工人郭师傅在新江厦门口的果壳箱上捡到了一只内有现金1.75万元及银行卡的钱包,辗转交到了失主的手中,面对失主的感谢,郭师傅的一句“不是自己的东西怎么能拿”道出了他们淳朴的心声。

除了路上捡拾的东西,每年中心城区垃圾中转站都有“承接”10多次垃圾翻找的经历。就在前几天,因为公司清洁工将装有4件夏装的外商交易样品当成废品扔进了垃圾桶,外贸服装企业的宋先生向江东百丈所寻求帮助,百丈

所了解情况后,将垃圾卸在空地上,几名环卫工人一起用钉耙在垃圾山里翻找了近1个小时才将包裹成功找回,帮助宋先生挽回了价值20多万元的订单。像这样的事例还有很多,他们的义举不仅为失主挽回了经济上的损失,给社会增添了点点的温暖,也为宁波这座美丽城市平添了不少正能量。

“遗失物件的市民都很焦急,我们能够体会他们的心情,所以也是尽力化解他们的烦恼。同时,我们要感谢市民,感谢他们对环卫工人的关爱和尊重。”余宁说。

今年10月26日是浙江省第十八个环卫工人节,市民朋友们,请大家一起来关爱这些城市美容师,做到垃圾别随手乱扔,用行动减少他们的工作量,让他们能忙里偷闲地歇歇脚。

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310